

2014-08-14

夢幻私廚到台灣

星展豐盛理財再次獻上年度專屬尊榮晚宴

力邀世界名廚烏居建太郎來台，展現精湛日式刀工和義式料理手法

打造「感動靈魂(Food for the Soul)」之新食尚頂級饗宴

台北（2014年8月14日）－台灣人瘋美食，周末假日與三五好友大啖美食已蔚為民眾放鬆心情，犒賞自己的小確幸。延續先前長沼笙主廚和甄文達主廚所帶來的美食熱潮，星展豐盛理財（DBS Treasures）再次攜手亞洲美食台（Asian Food Channel / AFC）舉辦專屬尊榮晚宴(Underground Supper Club)，力邀夢幻私廚烏居建太郎到台灣，親手為星展豐盛理財客戶料理一晚「感動靈魂(Food for the Soul)」的新食尚頂級饗宴。

星展銀行持續致力為其在新加坡、香港、台灣以及雅加達的豐盛理財客戶推出更多的獨特體驗式餐飲活動，而專屬尊榮晚宴系列便是星展銀行提供豐盛理財客戶的尊榮回饋活動之一。星展銀行不定期邀請這四個市場的星展豐盛理財貴賓客戶參與一系列私人晚宴活動，近距離體驗來自世界各地的名廚為他們所呈獻的美食盛宴。

此次「感動靈魂(Food for the Soul)」尊榮晚宴將由台灣開場，訂於8月14日、15日於台北舉行，隨後將巡迴雅加達、香港和新加坡。星展豐盛理財特別邀請世界名廚烏居建太郎展現超凡的手藝，巧妙地融合日式刀工和義式料理手法，讓客戶體驗匠心獨具的精緻佳餚。此外，烏居建太郎也特別為本次晚宴設計了專屬菜單，其中包括鹹香伊比利亞火腿海膽、黑鮪魚配義式布拉塔起司、松露奶酪餃子等驚艷美饌。（詳細主廚介紹，請參閱附件一）。

星展銀行（台灣）消費金融處處長孫可基強調，「星展豐盛理財業務一直是星展銀行（台灣）的策略重點，不但積極提供星展豐盛理財客戶專業理財諮詢服務和完整金融商品外，星展亦致力營造客戶日常生活中的尊榮禮遇感，從極致美食饗宴、非凡旅遊禮遇和各式精采回饋，全方位尊寵星展豐盛理財客戶。透

過星展豐盛理財專屬尊榮晚宴，我們相信客戶可體驗世界級的廚藝以及星展為客戶打造超凡生活體驗的用心。」

星展豐盛理財專屬尊榮晚宴系列是星展銀行與亞洲美食台在新加坡、香港、台灣及雅加達共同舉辦的活動計劃。此項活動於 2013 年由名廚長沼笙在台灣掀開序幕，今年初更邀請名廚甄文達來台。未來將有更多為星展豐盛理財客戶所打造的專屬美食系列活動，敬請期待。

-完-

欲查詢 DBS Treasures presents the Underground Supperclub with Chef Martin Yan 的相關資料，請瀏覽 www.asianfoodchannel.com/dbstreasures/taiwan.php

附件一：鳥居建太郎師傅簡介

關於星展銀行

星展集團是亞洲最大的金融服務集團之一，擁有超過 250 間分行，業務遍及 17 個市場。總部設於新加坡並於當地上市的星展集團，積極開拓亞洲三大成長區域，即大中華、東南亞和南亞地區。星展集團資本充裕，所取得的 AA-和 Aa1 信貸等級在亞太地區為銀行業最高評級。星展集團在亞洲的領導地位屢獲肯定，曾獲金融時報集團旗下刊物《銀行家》（The Banker）評選為「亞洲最佳銀行」，以及《全球金融雜誌》評選為「亞太區最佳銀行」；此外，星展集團於 2009 至 2013 年連續五年榮獲《全球金融雜誌》（Global Finance）評選為亞洲最安全的銀行。

星展集團在亞洲提供包括消費金融、中小企業及企業金融的全方位金融服務。生於亞洲、長於亞洲，星展集團洞悉在亞洲這個充滿活力的市場經營業務的秘訣。星展集團立志成為亞洲的首選銀行，其市場洞察能力和區域聯繫，有助於推動銀行的發展。星展集團深信與客戶建立長久的夥伴關係，以及透過支持社會企業來發揮社區正面影響力，落實亞洲式銀行服務。星展同時設立新幣 5 千萬基金會來進一步落實在新加坡及亞洲地區的企業社會責任。

星展集團於亞洲擁有廣泛的業務網絡，並著重員工溝通與授權，提供員工廣闊的發展機會。星展集團來自 30 多個國籍、總計 2 萬名的員工，每一位都充滿熱忱，堅守承諾，具備積極進取的「我做得好」精神。如欲了解更多詳情，請瀏覽 www.dbs.com

關於星展銀行（台灣）

星展集團於 1983 年進入台灣市場，透過持續推出多元產品與服務，擴大在台業務與客戶規模，展現深耕台灣市場的決心。在 2008 年，星展集團收購寶華銀行的良好資產，有效擴大在台營運規模，此次投資有助於星展銀行落實大中華市場的發展策略，強化星展集團在亞洲金融市場及財富管理業務的領導地位。

星展集團在台子行－星展銀行（台灣）於 2012 年 1 月 1 日正式營運，具體展現星展集團對台灣這塊市場的長期承諾。在此同時，星展銀行（台灣）獲惠譽信評及中華信評（標準普爾子公司）授予在台金融機構之最高信用評等。星展銀行（台灣）將會在此穩健基礎上，提供在地且即時的金融服務，協助客戶掌握商機。欲知更多訊息，請上 www.dbs.com.tw 網站。